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Qewpnrikn KarsoBuvon

OMAAA TPITH
OEMA T O
r. \
= KE. tou X = Movddeg tov ayabod ¥ mov Bucialovral Q
Movadeg tov ayabov X mov mapdyovtat %

= > A KE. tou X=5&5=

75-0

<X, =90

X, 74

. Bor: KE oo x0T g LV

75-50

» O ouvbuaopdg A eivat akpaiog ouvduaopog, apa, apou”’|V - =250|, [ X=0

= A-B KE tou X:M:

50—0
7\
SYNAYAEMOI X y K.E. Tov X
O -~
A 0 | 250
I
B 50 150 -2
r 75 75 -3
A 90 0 >

- N

Movéadeg Tov ayabod X mov Buoidlovion

KE. T
Q ovadeg tov ayafov ¥ mov mapdyovon
. . K¥E. Tou ‘P:90_75:0,2

75

- KE.tou ¥ =5<5= 75-50 =0,33
15075

B — A: KE. tou lI’:ﬂ:O,S
250-150
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(@ seaphTiko

Qewpnrikn KarsoBuvon

To kbéotog eukalpiag tou ayabBou W eival au§avépevo. Autd onpaivel 6t ol

napaywyikoi ouvteAeotég dev eival e€ioou katdAAnAol otnv napaywyn KaLIwv

600 ayaBwv. AnAadn, kaBwg aufavetar n napaywyn Tou aya

anatteitat Buoia oAoéva kat neploocdTEpWY Hovadwy tou ay npdypa nou

M3 KE.tou X =5e&5=1""1 . ¥ =50 \
(r—a) 5
AnAadh, yia dedopévo X =80, ¥, =50. %

Apa, o ouvduaopog X =80, ¥ =45 eival g

onpaivel au§avopevo KOOTOG.

n olkovopia oto cuvbuaopd autd dev €
nou onpaivel dtl pepikoi N Aol ol napa

ra. &
» [a 6edopévo X =20: @
K.E. tou ( X LD, < ¥, =210

AnAadn, yia 6edepe

» [a 6edopé &) :
K.E. 10 = ©3=150_T3©T3=9o
20
An la 6edopévo X =70, ¥, =90.

Apa, yid'va €l n napaywyn tou ayaBou X and 20 oe 70 povadeg, Ba npénet

va Buol Jv 210—-90 =|120 povédec| tou ayaBou W.

O
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Qewpnrikn KarsoBuvon

OMAAA TETAPTH

OEMA A O
(o)

Al. Q. =Q, +100 = (400 —20P)+100 =|500 - 20P = Q. \

AvtikaBiotw tv apxikn Tpn wopponiag P. =4 otnv apxikn ouvd@ ng Kat

Bpiokw tnv apxikn noodtnta wopponiag Q.

MNa P. =4: Q,=400-20-4=320, apa, |Q. =320 povadeg &

H véa nooétnta wopponiag eivar Q.' =380. Tnv avuk @ véa ouvdptnon
ZAatnong kat Bpiokw tn véa tph wopponiag P.'. &

Q,’ =500-20P." < 380 =500-20P," <
Ondtg, yia tv npoogpopd (otabepn) éxw 6Uo 0
Q; =v+8P (ypapupuxi Hopen)
320=vy+6-4 vy =200 Q

=
380=v+5-6/  5=30 &

Apa: [Q, = 200+30P

onpeia .oopponiag)

Ao g _AQ P +P, _ 60,0

| AP QrQ, ) B
E, <1: AveAale'M

0-20-4=420
00+30-4 =320

}'Ekkamua =Q, — Q. =420-320=100 povideg
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Qewpnrikn KarsoBuvon

(@ eEapiTikG

B.Ma P, =4,n Qs =320 povddeg, evwy ol katavaAwtég eival SiateBelpévol va
anoppo@ACcOUV TNV Noodtnta auth ot pia tpn P/, SnAadn
Q. =320 < 500-20P' =320 < P’ =9 y.u. (Twh Havpng ayopdc) O

Apa: "Komého"=P' —P, =9-4=|5 y.u. Q\

A4. H enifoAn avwtatng Tpng avatpenet Tnv loopponia otnv ayopd dnpioupyel

eMeippata kat napavopeg ayopss. Autd dpwg o€ onpaivel 6tf to

va napepPaivel otn Aeitoupyia tng ayopdg. H eniBoAn

4roG dev nNpénel

TNGTIPNG NPENEL va
elval Bpaxuxpdvia, yia va anogelyetal n «gavpn ayopﬁ&\
@é;aa KoutooupnéAn Katepiva

Q Aupneponoulou Katepiva
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